PeweHue 3aday
Ha pa3HOCMHoe U KpamHoe
CpasHeHue

YpOoK MateMaTHKM.
3 Knacc

YMK «LlLKona Poccumn

MBOY «COLU Ne 2 ct.AccnHoBCcKas»
CYHXEHCKOro MyHMLUMNanbHOro pamnoHxa.
Yyutenb HavyanbHbIX KIaccoB
Myxaea J1.C.
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KOMIIOHEHTHI 3ada4Yu:

*YcioBue
* Bonpoc
* PerieHue
*OTBeT




B nepBou Ba3e 6b1/10 5 KoHeT,
a Bo BTOpou-15 KoHdper.

Ha cKo/J1bkO KOH(MET BO BTOPOU
Ba3e 60/blle, YEM B NEPBOM?
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3apava l
PeweHue:
15—-5=10

<

(Ha cKkoNbK

Pa3HOCTHOE CpaBHEHME

)

B nepBou Ba3e 6b1/10 5 KOH
a BO BTOPOU -15 KoHDeT

Bo CKO/IbKO pa3 BO BTOPOM Ba3€
KOHeT 60o/iblle, YeM B NepBOM?
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PelweHwme:
15:5=3
< -
KPaTHOE CPaBHEHME
(B0 CKO/bKO pa3?)




OU3MUHYTKA




Pabora nmo yueOHUKY
cTp. 43



1.

C nepsow sbnoHu cobpanu 40 kr sbnok, a co
sTopor Tonbko 10 kr. Ha ckonbko 6onblie Kuno-
rpammoB sbnok cobpanu ¢ nepsou AONOHM, uyeM
co stopon? Bo ckonbko pa3 meHbwe ...7

Babywka nocaguna BecHou 8 kr kaprodensa, a
oceHblo cobpana 40 kr. Bo ckonbko pa3 6Gonbuue
oHa cobpana kaprtodens, yem nocaguna’?

U3MeHW Bonpoc Tak, uTobbl 3agaya pelanacb Bbl-
UUTaHUEeM. U Dellu ee.



CamocTosiTesibHast padoTa



2) CKo/lbKO

4YeTblIpexyroJjb
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1) CKONbKO Ha YyepTexKe
TpeyroJibHMKoB?
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3) CKONbKO OCTPbIX
yrnios B durype ABDM 7
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YTKa MoXeT NpoXnTb 15 net, arycb - 18
net. Ha cKoNnbKo neT rycb *XMUBET A0JibLUe

5

o YTKU?

Bbibepu npasu/ibHbiU

omsem:
PeweHue:

33
8nem - 151em™= 3 2o0a
Omsem: 2ycb »useém doJibwe ymKu Ha 3 2o0a
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Y co6akn 42 3yba, a y Kowku 30 3y6oB. Ha
CKOJIbKO 00/1blle 3y60B y COOAKU, YEM Y
KOLUKMU?

Bbibepu npasu/ibHbiU
omsem:

PeweHﬁ
42 - 30 = 12%3y608)
Omsem: y coGhi2u Ha 12 3y6o8 6@Abwe, yem y
KOWKU



CnoHbl XyloT 194acoB B CyTKM. Ha CKOIbKO
MeHbLLEe 4YacoB B CYTKMU CJZIOHbI HE eAAT, YeM
epAaT?

)

24y, - 19y, 2 Sy,

Omsem: Ha 5 yachs 8 cymku meHbweldyoHbI He
edam, yem edam.

Bbibepu npasu/ibHbiU

omsem:
PeweHu2;3



Macca auvua cosoBbA 3 rpamMma, a YMbuca 24
rpamma. Bo cKosbKo pas nerye Auuo
Cco010BbA?
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Bbibepu npasu/ibHbiU

mgeem.
euwieHue:

27 242 : 32 = é(pa3)
Omsem: AUyo coyi9sbAa 8 8 pa3 1e2ug, Yem AuUyo
yubuca




BbicoTa 2imnbl 35M, a Kegpa -

Bbibepu npasu/ibHbiU
omsem:

PeweHud0 80
45mM = 35M = 10M

Omsem: nuna Hu§<e, yemM Keop Ha 1029emp03.




JlomalnHee 3agaHue
YueoHuk Ne3,4 (ctp. 44)



KpamHoe cpasHeHue 4uce
3anOMHMT

e
" Ymob6bi Y3HAMb, 80 CKOJIbKO pAd3 OOHO

yucJsio 6osibWwe usu MeHbWwe dpy2020,
Hado 6o/ibwee 4yucsio pazdesilumb Ha
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MEeHbliee.



OueHu cBoe HacTpoeHue
B Ha4yaJie ypoKa




